
 SMBIOS Richtig setzen für SpeedstepErledigt

Beitrag von „QSchneider“ vom 28. Oktober 2015, 20:35

edit - aber so wie aussieht ist es tatsächlich Leerlauf/Volllast ...
wo hast du denn die SSDT eingefügt und könntest du ggf. den output deines sdtprgen
Durchlaufs hier posten ?

Vlt kann ja jemand mit OZ Erfahrung mal was dazu sagen, bei Clover wüsste ich es 

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/24493-smbios-richtig-setzen-f%C3%BCr-
speedstep/?postID=193573#post193573

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/24493-smbios-richtig-setzen-für-speedstep/?postID=193573#post193573
https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/24493-smbios-richtig-setzen-für-speedstep/?postID=193573#post193573

